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Головам територіальних громад, 
начальникам управлінь, відділів 
освіти міських, селищних, 
сільських рад, керівникам закладів 
освіти інтернатного типу 
обласного підпорядкування

Про проведення та участь у 
Сімнадцятій міжнародній виставці 
«Інноватика в сучасній освіті»

Відповідно до листа Компанії «Виставковий Світ» від ЗО квітня 
2025 року №2-30/04/25 29-31 жовтня 2025 року в онлайн-режимі відбудеться 
Сімнадцята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті».

Організовує виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної 
та методично-організаційної підтримки НАГІН України, ДНУ «Інститут 
модернізації змісту освіти».

Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» - національна 
професійна локація, яка об’єднує і гуртує заклади освіти задля презентації 
освітніх і наукових інновацій, кращого досвіду з упровадження новітніх 
педагогічних технологій і методик, популяризації сучасних наукових 
розробок і педагогічних практик, демонстрації засобів навчання і обладнання 
для впровадження в освітній процес, налагодження співпраці, консолідації 
зусиль для пошуку ефективних рішень розвитку освіти й науки, важливого 
діалогу між освітянами, науковцями, владою, бізнесом і громадськістю для 
успішного реформування освітньої сфери й подальшої європейської 
інтеграції української освіти.
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Програмою виставки передбачено проведення в режимі онлайн 
науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, презентацій, 
майстер-класів, дискусійних панелей, тренінгів із актуальних питань 
інноваційного розвитку освіти за участю керівників, провідних фахівців і 
науковців МОН України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту 
освіти», керівників закладів освіти, педагогів-практиків, виробників і 
постачальників навчального обладнання, а також випускників, учнів, батьків 
і громадськості. За результатами роботи видаватиметься сертифікат.

Учасник виставки може подати оргкомітету одну тему заходу для 
внесення до програми.

Для учасників виставки проводитиметься конкурс із тематичних 
номінацій з нагородженням переможців золотими, срібними й бронзовими 
медалями. Автори конкурсної роботи - переможці номінації - удостоюються 
сертифікатів.

Перелік тематичних номінацій:
1. Модернізація змісту освіти в контексті глобальних і національних 

викликів.
2. Інноваційні практики духовно-інтелектуального виховання і 

навчання здобувачів освіти в XXI столітті.
3. Екологічна освіта: формування цінностей сталого розвитку.
4. STEAM-навчання - основа інноваційного розвитку освіти.
5. Науково-методичний супровід упровадження інноваційних освітніх 

проектів і програм.
6. Інноваційні підходи до навчання: використання імерсивних 

технологій у закладах освіти.
7. Упровадження інноваційних педагогічних технологій підготовки 

здобувачів освіти до підприємницької діяльності.
8. Шляхи розвитку творчих здібностей дошкільників у процесі 

дослідницької діяльності.
9. Здоров’язбережувальна складова освіти як механізм підготовки 

здобувачів освіти до успішної самореалізації та розбудови суспільства.
10. Рівний доступ до якісної освіти: практики адаптації освітнього 

середовища до потреб осіб з ООП.
11. Упровадження інноваційних освітніх екосистем, засобів навчання, 

проектів і комплексних рішень як інструменту підвищення якості знань 
здобувачів освіти.

12. Формування української національної та громадянської 
ідентичності в осередках з викладання навчального предмета «Захист 
України».



Умови участі в конкурсі з тематичних номінацій.
Для участі в конкурсі учасник виставки надсилає до 29 вересня 

2025 року включно в електронному вигляді окремими файлами роботу в 
форматі PDF і лист на участь у конкурсі в форматах PDF і Word за 
відповідним зразком оргкомітету одним електронним листом на адресу: 
konkursy.innovatyka2025@gmail.com. При відправленні конкурсної роботи та 
листа просимо зазначити номер мобільного телефону, ПІБ контактної особи.

Вимоги до текстового файлу роботи / додатків: подається державною 
мовою, формат PDF, обсяг - до 20 сторінок, шрифт - Times New Roman, 14, 
міжрядковий інтервал - 1,0. Допустимий розмір файлу - до 10 Мб (для 
текстової роботи та додатків до роботи). Додатки оформлюються як 
безпосереднє продовження роботи на наступних сторінках у порядку 
згадування в тексті роботи. Ім’я файлу має містити нумерацію номінації та 
скорочену назву учасника конкурсу, наприклад, 5 номінація_ЛНУ імені 
Т. Шевченка. Вимоги до конкурсної роботи: відповідність темі номінації, 
структурований зміст (титульний аркуш, вступ, основна частина, висновки, 
список використаних джерел, додатки), практичний досвід і результати 
впровадження в освітній процес, рекомендації для подальшого застосування, 
достовірність інформації, дотримання академічної доброчесності, правил 
цитування та оформлення списку використаних джерел, публікації фото 
дітей. Текст роботи має бути без орфографічних, пунктуаційних і 
стилістичних помилок.

Вимоги до листа на участь у конкурсі: лист надсилається у двох 
форматах - файл PDF з підписом керівника та файл Word. Інформація про 
авторів подається в листі (ПІБ повністю, посада повністю, назва закладу 
освіти повністю, але не більше 3 осіб). Зміст листа в файлах PDF і Word 
повинен бути однаковим. У листі колонки не об’єднуються, ПІБ зазначається 
за зразком листа оргкомітету, вказується тільки назва тематичної номінації 
(не назва роботи). Ім’я файлу листа має містити нумерацію номінації, слово 
лист та скорочену назву учасника конкурсу, наприклад: 5 
номінація_лист_ЛНУ ім. Т. Шевченка. У разі відсутності листа на участь у 
конкурсі в форматі Word і відсутності інформації про авторів конкурсної 
роботи, автори - переможці номінації - не отримують сертифікатів автора.

Оцінка якості конкурсних робіт не підлягає оскарженню. Оргкомітет 
розглядатиме роботи, оформлені відповідно до вимог і подані в зазначений 
термін. Конкурсні роботи, що підготовлені у вигляді реферату / статті, не 
мають практичної складової, містять плагіат або в інший спосіб порушують 
принципи академічної доброчесності, будуть відхилені від участі в 
конкурсах.
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Інформація про переможців буде розміщена на офіційному сайті 
виставки в розділі «КОНКУРСИ» за покликанням: 
https://innovosvita.com.ua/index.php/uk/contest.

Оргкомітет запрошує до участі в конкурсах і заходах виставки заклади 
вищої, післядипломної, професійної та фахової передвищої освіти, наукові 
установи, навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) 
професійної (професійно-технічної) освіти, заклади загальної середньої, 
дошкільної та позашкільної освіти, органи управління освітою (обласних, 
міських, селищних, сільських рад), інклюзивно-ресурсні центри, центри 
професійного розвитку педагогічних працівників.

Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
запрошує долучитися до виставки на умовах співфінансування.

Заявка, лист на участь у конкурсі та робота подаються колективно з 
М0ІПП0 або окремо закладом освіти.

Контактна особа від М0ІПП0 - Трубнікова Людмила Володимирівна.

В. о. директора Ольга ЗАХАР

Людмила Трубнікова (0512) 37 85 89
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